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ATA DA 365ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO 

BRASÍLIA COUNTRY CLUB, REALIZADA DE FORMA PRESENCIAL, PARA 

APRECIAÇÃO DA ORDEM DO DIA E ASSUNTOS GERAIS. 

 

   Às vinte horas do dia 04 de Outubro de 2022, na sede do Brasília Country 

Club-BCC, em atendimento ao disposto no art. 22 do Estatuto do BCC, reuniram-se os 

Membros Natos: Roberto Caldas Alvim de Oliveira (presidente), Ataíde Rodrigues de 

Oliveira, José Maria de Santa Cruz Oliveira, Fernando Luiz Ramos Dias, Carlos Henrique de 

Paula, Francisco Julho de Souza e Afonso Siqueira de Moura. Presentes ainda os conselheiros: 

Paulo Romano Moreira, Wellington Henrique Simioni, Isnaldo Piedade de Faria, Alcindo 

Camargo Filho. Wanderley Gregoriano de Castro Filho, Lázaro Cândido Magalhães Neto, 

Hélio José da Silva, Gustavo de Faria Franco e Paulo Rogério da Cunha Ajuz. Justificaram as 

ausências os Ilustres Conselheiros Natos: Rodolfo de Mello Prado, José Avelino de Oliveira, 

Luiz Humberto de F. Del’ Isola, Mauro Diniz Brumana e Joaquim José Safe Carneiro; e os 

Conselheiros: José Mário de Castro Jr, José Carlos Ulhôa Fonseca, Jorge Elias Suaid, Márcio 

Renato Roquette Camargos, Ana Cláudia de Oliveira Camargo, Eduardo Antônio Guimarães, 

Odair Lucietto, Sérgio Vasconcelos Freitas e Fernando César Soares Garcia. 

  Presente aos trabalhos o Diretor Financeiro Sr. Fernando André P. Das Neves, 

representando o Presidente da Diretoria Executiva, Sr. Antônio Carlos Mota. Com quórum 

legal registrado, o Senhor Presidente do CD fez a abertura da reunião: 

 

I – Leitura, correção e aprovação da 364ª ata da Reunião  Ordinária 

realizada no dia 14/06/2022. 

 

   Colocou-se em discussão a aprovação da Ata da 364ª Reunião Ordinária 

realizada no dia 14/06/2022, a qual foi encaminhada aos nobres Conselheiros com a devida 

antecedência, dispensando-se assim a sua leitura. Não houve manifestação contrária, tendo a 

ata sido aprovada por unanimidade. 

   II – Comunicações e Solicitações: 

   Iniciando-se os trabalhos, o Presidente do Conselho Conselheiro Deliberativo, 

Roberto Caldas Alvim de Oliveira, destacou a ausência do Presidente da DIREX, Antônio 
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Carlos Mota, que se encontra em tratamento médico, tendo sido representado pelo Diretor 

Financeiro Fernando André P. Das Neves. 

  Foram aprovadas moções de pesar de: Simone Oliveira Borges Beze, esposa 

de Associado Eduardo Beze, que foi diretor da Hípica; e do associado Oliver Rodrigues 

Macedo.   

 O presidente em exercício, Diretor Financeiro Fernando André, fez um breve 

relato das propostas que estão sendo estudadas de monitoramento por câmeras para segurança 

patrimonial, algo que envolve aproximadamente 65 câmeras, justificando a economia que o 

BCC terá com diminuição de desembolsos com empresas de “ronda”. Os gastos estimados 

encontram-se dentro dos recursos mensais disponíveis.  

 

 III – Ordem do Dia 

  - Referendo da Resolução Normativa nr. 001/2022. Foi aprovada a alienação 

de um veículo Fiat/Strada Working – Ano 2012/2013, cor branca, placa JKF 0166, veículo 

este que se encontrava com extensa quilometragem, possibilitando assim a compra de um 

novo veículo.  

 - Demonstrativo da Execução Orçamentária no mês de Julho/2022. Após a 

apresentação da Execução Orçamentária, o demonstrativo foi aprovado sem ressalvas. 

 - Exame da proposta de alteração do Estatuto, Relator Conselheiro Nato 

José Maria de Santa Cruz de Oliveira. O Relator entendeu que para maior compreensão da 

matéria seria melhor a análise de todas as alterações propostas, desde o início. Entretanto, a 

discussão principal se deu em torno da proposta de alteração do Art 8º. Do Capítulo II – Da 

Administração, no sentido de incluir os CONSELHEIROS NATOS como órgão de 

deliberação, fiscalização, informação, disciplinamento e gestão administrativa. Inúmeros 

conselheiros, como os Conselheiros Paulo Rogério da Cunha Ajuz, Paulo Romano e Hélio 

José da Silva Conselheiro Nato; e Conselheiros Natos Carlos Henrique de Paula, Roberto 

Caldas Alvim de Oliveira e Afonso Siqueira de Moura se posicionaram contra a inclusão dos 

CONSELHEIROS NATOS como novo órgão da Administração, tendo, ao final, o Conselho 

deliberado no sentido da não inclusão. Passou-se então à apreciação do art. 9º. Da Seção I – 

Da Assembleia Geral, abrindo-se a discussão sobre as duas categorias de associados: 
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patrimoniais e contribuintes, bem como sobre a possibilidade de votos de cada uma delas e 

sobre quais matérias poderiam deliberar. Como as manifestações foram inúmeras e não havia 

consenso entre os Conselheiros, propôs-se que todos os Conselheiros enviassem por escrito 

para o Relator as suas eventuais sugestões de alteração do Estatuto, até o artigo 15º, tornando-

se, assim, mais célere e organizada a discussão da matéria.  

 IV - Assuntos Gerais: 

    Não havendo outros temas a serem discutidos e novas manifestações, às vinte 

e uma horas e 30 minutos o Presidente do CD declarou encerrada a reunião do Conselho 

Deliberativo. Assim, eu, Wanderley G. de Castro Filho – Secretário, lavrei a presente ata, que 

vai por mim assinada e pelo Presidente do CD, Roberto Caldas Alvim de Oliveira. 

 

Roberto Caldas Alvim de Oliveira  

Presidente do CD 

 

   Wanderley G. de Castro Filho 

   Secretário do CD 


